
HELLENIC TERRITORIES

DEDEAGATZ

1842 (m) HELLENIC ADMINISTRATION (2/3VAR), 10 lep., 25 lep. the latter with mirror print. VF. . . . . . . . . . . . . . . 20

1843 mm (4+4a), 5 lep./1 ct. in pair, one stamp with variety "ÄÅËÅÁÃÁÔÓ". FORGERY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

1844 mm FRENCH POST OFFICE (1), 5 c. green in B4, overprinted with "DEDEAGH". VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1845 7 C.P.C. of Turkish warships, posted from Dedeagatz 17.II.1913 to France, franked with 5 c.
Dedeagatz Franch P.O. (Vl. 10), cancelled with "DEDEAGH 17 FEBR. 13".
Transit cds "COËÕÇ-SOLOUN 8.II.1913". Arrival cds. R and VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130

1846 7 Turkish P.S.P.C. with 20 pa. printed stamp, from Dedeagatz to Istanbul (12.2.1891),
cancelled with cds type II in violet. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

1847 7 P.S.P.C. 20 pa. Turkish 1898 issue from Dedeagatz to France, cancelled with the negative Dedeagatz
postmark. Arrival cds "STRASSBURG 13.10.1900". Rare and VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
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1848 7 P.S.P.C. 20 pa. Turkish 1898 issue from Dedeagatz (5.2.1901) to Erfurt, cancelled with the negative
Dedeagatz postmark. Arrival cds "ERFURT 9.2.1901". Rare and VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1849 7 Part of COVER (opened out) from Dedeagatz to Constantinople (15.6.1907), franked with 20 pa.,
cancelled with bilingual "DEDE-AGHADJ" type IV (25.6.1907). F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

DODECANESE

1850 mm GERMAN OCCUPATION (5d), type 5. Ïxidized spot. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

1851 n ITALIAN OCCUPATION (1/2), 2 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

1852 7 COVER, bearing cpl. set (Vl. 1/2), cancelled with "KARKI 14.11.1912".
Philatelic cover. On back with "MERSINA b" of Austrian P.O. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1853 m (31/35), 5 values cpl. set. F. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200

1854 mm (A34/A42), 9 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1855 mm RODOS (30VAR), 1,25 L. imperforated at the right. RR and SUPERB . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

1856 mm RODOS (85a), 25 c. + 25 c. green with inverted overprint. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

Vlastos Ltd. Auction 273 DODECANESE 95



1857 7 COVER, from Rodos to Bruxelles, franked with 20 c. and 40 c. Italian stamps, cancelled with
"RODI (EGEO) 14.7.21". Some faults on cover . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1858 7 COVER, from Rodos to Bruxelles, franked with 25 c. Italian stamp, cancelled with "RODI (EGEO) 19.5.19".
Backstamped with arrival cds. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

1859 7 REGISTERED COVER, from Rodos to Bruxelles, franked with 20 c. (10) (total 2 L.) Italian stamps,
cancelled with "POSTE ITAL. RACC. ASS. RODI (EGEO) 5.1.23" various transit cds. Some faults on cover . . . . . 60

1860 7 LETTER franked with 10 sld. Austrian Levant, cancelled with "LLOYD SMYRNE OESTER. POST".
Arrival cds Austrian "RODI" (Vl. 6). F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150
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1861 7 LETTER franked with 10 sld. Austrian Levant, cancelled with "LLOYD SMYRNE OESTER. POST".
Arrival cds Austrian "RODI" (Vl. 6). VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150

1862 7 P.S.P.C. from Rodos to Holland with 20 pa./5 h. printed stamp (Austrian Levant), cancelled with
"RODI" (Vl. 8). Some faults on back . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

1863 7 COVER franked with 25 h. (faulty), cancelled with "TRIESTE" to RHODES. Arrival cds
"b RHODUS OESTERR. POST" (Vl. 10). F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

1864 n RODI: OEST POST (Vl. 8), on 1 pi./25 he australian levant stamp. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

1865 t PRINTED MATTER to Italy, franked with
25 c. Italian stamp, cancelled with "RODI
(EGEO)" (illegible). VF . . . . . . . . . . . . . . . . 10
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1866 7 OFFICIAL DOCUMENT, sealed on sealing wax "UFFIZIO SANITARIO DI RODI". Transit cds
"LLOYD SMYRNE" to Constantinople. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170

1867 n Dodecanese Italian Occupation: Small Album with used stamps (mostly Ferruci and Garibaldi)
all in very fine condition but not cpl. sets. Catalogue price about 580 �. Very favourable starting price . . . . . . 135

1868 mm ASTYPALEA (9), 20 c. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1869 m ASTYPALEA (9), 20 c. orange without watermark. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

1870 7 COVER, franked with (Vl. 1/3), cancelled to order by Italian cds "CALIMNO EGEO". VF . . . . . . . . . . . . . . . 60

1871 t 5 c. Italian stamp, cancelled, cancelled by the Ottoman "KALYMNOS 27.6.1912" (N-G. 1)
without arabic spelling. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1872 m KARPATHOS (9), 20 c. without watermark. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

1873 m KARPATHOS (9), 20 c. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50
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1874 m KARPATHOS (9), 20 c. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

1875 mm/m KASSOS (8, 9), 2 values, 2 cpl. sets. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24

1876 7 COVER, franked with 1 pi. Turkish stamp, cancelled with illegible "LERYOZ" (Gal. 2). Arrival cds
"STAMBOUL ARRIVEE". VG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1877 mm LIPSI: ITALIAN OCCUPATION (8, 10/11), 3 values, 2 cpl. sets. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

1878 m NISSIROS: ITALIAN OCCUPATION (9), 20 c. orange without watermark. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

1879 mm/m PATMOS: ITALIAN OCCUPATION (1/11), 11 values 4 cpl. sets., No. 8 and No. 9 with hinge. VF . . . . . . . . . . 140

1880 7 Part of COVER to Tunis, franked with 9 x 2 c. Italian stamps, cancelled with "SIMI (EGEO)".
Part of cover missing but RRR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1881 7 COVER to Germany, franked with 2 x 20 c. + 1 x 60 c. Italian stamps, cancelled with "SIMI". VF . . . . . . . . . . 27
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1882 n "SIMI" (N-G 2), on two Turkish stamps 20 pa. and 1 pi. 1892. F-VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1883 n KASTELLORISO: FRENCH POST OFFICE (38/41), 4 values. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1884 n (307/313, 316), 8 Greek stamps "Campaign of 1912", cancelled with official postmark
"ÐÑÏÓÙÑÉÍÇ ÄÉÏÉÊÇÔ. ÅÐÉÔÑÏÐÇ ÊÁÓÔÅËËÏÑÉÆÏÕ ÔÌÇÌÁ ÔÁ×ÕÄÑÏÌÅÉÏÕ". VF . . . . . . . . . . . . . . . 50
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EPIRUS

1885 mm/m ARGYROCASTRO (3Ñ (3 + 3A)), 10 lep. + 10 lep. in B8 with overprint reading up.
Only one stamp with hinge. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

1886 mm/m (4Ñ (4 + 5)), 20 lep. + 25 lep. in B8 with overprint reading up. Three pairs without hinge. VF . . . . . . . . . . . . . 90

1887 mm (6P), 30 lep./2 pa. and 50 lep./2 pa. in B4 with overprint variety. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1888 mm (9P), 80 lep + 40 lep. pair with overprint reading down. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

1889 mm (9P (9× + 7×)), 40 lep. + 80 lep. in B4 with overprint readind down. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1890 (m) KORYTSA (37/39, 40/41), 5 values 2 cpl. sets. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29

1891 mm MOSCHOPOLIS (42a), 1 lep. imperforate strip of 3. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

1892 mm (43a), 2 lep. imperforate pair. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

1893 t/n (43/45, 49, 50, 53/55), 8 values. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25
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1894 7 REGISTERED LETTER, franked with Moschopolis 5 lep. + 2 x 10 lep. + 25 lep. (Vl. 45/47),
addressed to Yvert et Tellier - Amiens, but without arrival cds. Some stains . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100

1895 (m) CHIMARRA (70/73), 4 values cpl. set in corner B4 VF FORGERIES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1896 (m) (70/73), 4 values cpl. set in pairs. FORGERIES. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

1897 (m) (70/73), 4 values cpl. set, all FORGERIES. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

1898 (m)/n (70/73+U19/U22), CHIMARRA set mint no gum FORGERY and private issue used. VF . . . . . . . . . . . . . . . 35

1899 t (70/73), 4 values cpl. set on part of cover, cancelled with "XEIMAPPA 15.2.14". FORGERIES. VF . . . . . . . . . . 20
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1900 m HELLENIC ADMINISTRATION (1/11, 2A), 12 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1901 mm (1c), 1 lep. with double overprint, one inverted. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18

1902 m (5b), 10 lep. with double overprint. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17

1903 n (11, 31, 33), 1 Dr., 1 Dr., 3 Drs. all FORGERIES. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18

1904 mm (19VAR), 2 lep. in marginal B4 with double perforation. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

1905 mm (19b), 2 lep. in marginal B4 with double overprint. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1906 mm (19b), 2 lep. with double overprint. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

1907 mm (21b), 3 lep. marginal B4 with double overprint. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1908 7 REGISTERED COVER from Agioi Saranta to Athens, franked with 5 lep. (Vl. 22), 5 lep. with double
overprint (Vl. 22b), 10 lep. marginal pair with double overprint (Vl. 23b) and 5 lep. charity stamp (Vl. C3),
cancelled with "ÁÃÉÏÉ ÓÁÑÁÍÔÁ 11 ÄÅÊÅ. 15" and showing boxed "Ó. ÁÑÉÈ./ÃÑÁÌ". RR and VF . . . . . . . . . 200

1909 n (23+23a), 10 lep. in pair, one stamp with variety "ÃÐÅÉÑÏÓ". Rare and VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12

1910 mm (43/67), 25 values, 3 cpl. sets. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

1911 mm (48a), 80 lep. with variety double frame. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

1912 mm (58a), 25 Drs. with inverted overprint. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1913 n JANINA "JANINA OEST. POST" on 1 pi. strip of 3 Austrian Levant stamps. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12
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